

Пострадавшим пассажирам автобусов, попавшим в ДТП в Санкт-Петербурге, положены страховые выплаты в соответствии с законом об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика (ОСГОП), сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Игорь Юргенс. Согласно автоматизированной информационной системе НССО, гражданская ответственность перевозчиков обоих автобусов застрахованы по ОСГОП в СПАО «Ингосстрах». В страховой компании подтвердили наличие действующих договоров ОСГОП и готовность осуществлять выплаты.

По сообщениям СМИ, 06 мая в Санкт-Петербурге у дома 29 по улице Типанова произошло ДТП с двумя маршрутными автобусами. Водитель автобуса ПАЗ, следовавшего по 45 маршруту, по неустановленной причине не справился с управлением и совершил столкновение с впереди стоящим автобусом ПАЗ 25 маршрута, который в свою очередь наехал на стоящий впереди автомобиль Volkswagen Passat. По предварительным данным в результате аварии пострадали 11 человек, в том числе трое несовершеннолетних. Все пострадавшие были доставлены в медицинские учреждения в состоянии средней и легкой степеней тяжести.

Пострадавшим в этой аварии пассажирам автобусов для получения выплат необходимо написать заявление в страховую компанию и предоставить следующие документы: документ, удостоверяющий личность, документ от перевозчика о произошедшем событии и документы из медучреждения с указанием характера полученных травм, диагноза и периода нетрудоспособности.

Википедия страхования